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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 19. října 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. Blanka Chládková, 
doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Klára Viková; 

Omluvena: prof. PhDr. Silva Macková; 
 
I. Chod fakulty: 

! vedení fakulty hodnotilo inscenaci ateliéru fyzického divadla Chaos srdce (r. D. Gulko) v DnO, která 
proběhla v neděli 11/10; 

! KD zhodnotilo úspěšný průběh premiéry inscenace Romeo a Julie (r. A. Bergman), která proběhla 
v pondělí 12/10 v DS Marta; KD ocenilo kvalitu představení i pedagogické režie; 

! tajemník připomněl mimořádnou inscenaci Případ Radok Divadla v Dlouhé, které se konalo 15/10 v 
DS Marta; 

! proděkan Hlavica informoval o pracovní cestě na zasedání rady GA ČR (úterý 20/10); 
! doc. Chládková informovala o podávaných podkladech pro projekty FRVUČ 2016;  
! D. Zárodňanská informovala KD o zůstatku publikací JAMU po Setkání absolventů; děkan projedná 

s vedoucí EO prodloužení zápůjčky až do Dne otevřených dveří (sobota 7/11); 
! KD schválilo mimořádné stipendium BcA. Daniele Zárodňanské (I. nav. mag., DM) ve výši 8.000.- 

Kč za kvalitní přípravu a organizaci Setkání absolventů DIFA, které vedení fakulty hodnotí jako 
mimořádně úspěšné; 

! doc. Chládková informovala o udělování Ceny Registru uměleckých výstupů za rok 2015 MVSAE 
ACADEMICAE ve středu 29. října od 18.00 hod. na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara ZČU 
v Plzni; v roce 2016 bude cena udílena pro oblast scénických umění; 

! KD vzalo na vědomí, že na Akademickém senátu JAMU byly schváleny strategické materiály školy 
(Dlouhodobý záměr JAMU na období 2016 – 2020, Aktualizace DZ pro rok 2016 a Institucionální 
program na léta 2016 – 2018); 

! tajemník upozornil, že jsou průběžně projednávány potřeby a požadavky jednotlivých ateliérů, a to 
nejen pro rok 2016, ale i v dlouhodobém výhledu; 

! KD schválilo žádost Dr. Vodičkové o příspěvek ve výši 500,- Kč/studenta v souvislosti s účastí na 
festivalu SIGNAL (16. až 18. října v Praze); stipendia budou vyplacena po dodání jmenného 
seznamu účastníků; 

! prof. Kovalčuk informoval o svém jednání s P. Beranovou, která projevila zájem o působení na DIFA 
v rámci ateliéru Světelného designu; vedení fakulty tuto informaci přijalo a konstatovalo, že ateliér 
SD bude muset být pedagogicky doplněn a vyzvalo prof. Kovalčuka, aby ve spolupráci s vedoucí 
ateliéru SD doc. Mgr. M. Jiráskovou, Ph.D. připravil podmínky pro vyhlášení VŘ. 

  
II. Zahraniční oddělení: 

! KD schválilo služební cestu doc. Oxaně Smilkové  do Moskvy, kde má zasednout jako členka 
poroty 35. Mezinárodního studentského festivalu ve VGIKu, Moskva (termín 16. až 20. listopadu); 
cestovné hradí organizátoři festivalu; 

! KD schválilo pracovní cestu doc. W. Spitzbardta do Grazu, kde bude přednášet na Universität für 
Musik und darstellende Kunst Graz (termín 28. až 29. října); 

! P. Riou informovala KD, že Radio drama workshop pro dramatiky a režiséry ve Vilniusu 
pořádaný  Audiovisual Arts Industry Incubator v roce 2016 poptává pedagoga, který by mohl tento 
workshop vést; proděkan Hlavica navrhne možné kandidáty po projednání této záležitosti v ateliéru 
ATD; 

! KD děkuje za projevený zájem o spolupráci švédskému herci Thomasu Brodenovi, ale v současné 
chvíli nepřipravuje aktivity, do kterých by mohl být včleněn; 

! tajemník informoval vedení fakulty o legislativních změnách (navýšení minimální mzdy, uzavírání 
smluv se zahraničními pedagogy, atd.); 

 
 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


